

總投資2.2億美元 星巴克中國咖啡創新產業園投產

新華社南京9月19日電 從智能化工廠出爐的含有雲南咖啡豆的濃縮烘焙品，經研磨沖煮，被送到儀式嘉賓手中。大家一起舉起咖啡杯，慶祝這個超級產業園區開園。

19日，星巴克在美國市場以外最大的生產性戰略投資——星巴克中國咖啡創新產業園在江蘇昆山落成投產，標誌著星巴克在中國市場實現了「從生豆到咖啡」的垂直產業鏈規模化整合。

建設期間追加兩輪投資，總投資額達15億元人民幣（約合2.2億美元），這裡是星巴克在中國最大的智能化咖啡生產和物流基

地，也是星巴克全球代表性的綠色節能生產基地。

「中國是機遇無限的市場。」星巴克全球首席執行官納思瀚說，產業園完美體現了數字化驅動供應鏈升級和可持續發展理念，為星巴克加快全球佈局帶來獨特競爭優勢。

他說，中國是星巴克全球最大、增長最快的市場。「持續加碼在中國的投資，代表了星巴克對中國市場堅定不移的信心。」

2020年11月開工、佔地8萬平方米的星巴克中國咖啡創新產業園，建設不到三年即投入運營，再次顯現接納外資落戶的「中國速

度」。

1999年，星巴克進入中國內地開設首店。2012年，星巴克的「咖啡種植者支持中心」在雲南普洱投入運營，將當地咖農與物流、烘焙、分撥、銷售、門店分享緊密聯繫起來。

來自雲南普洱的咖啡種植農藝師王萬東認為，這個產業園將為雲南咖啡豆帶來新的更大發展機遇。

中國國際貿易促進委員會副會長陳建安說，星巴克中國咖啡創新產業園為中外深化經濟合作、實現互利共贏樹立了標杆。中國

貿促會將強化政企聯動，支持更多外資企業來華投資興業。

今年6月，中國內地首個專業化咖啡生豆恒溫恒濕庫——亞太咖啡生豆分撥中心在昆山啟用。隨著星巴克中國咖啡創新產業園等企業生產設施的投用，中國咖啡生豆烘焙量約60%集中到了昆山。圍繞一粒咖啡豆，千億級產業正在這裡崛起。

中國食品產業分析師朱丹蓬認為，食品領域著名跨國企業紛紛落戶江蘇昆山，這是中國堅持高質量發展，引領全球經濟這一輪復甦與發展的明證。

信託資產規模企穩 行業轉型加速

新華社記者吳雨

中國信託業協會19日發佈的數據顯示，截至二季度末，我國信託資產規模餘額為21.69萬億元，同比增長2.73%。專家表示，二季度信託業務規模趨於平穩，結構持續優化，信託公司轉型調整力度正逐步加大。

二季度以來，我國信託資產規模延續穩中有升的發展態勢。截至6月末，信託資產規模已連續5個季度實現同比正增長，規模變化趨於平穩。與此同時，隨著資管新規落地實施，傳統以單一信託為主的通道業務受限，信託公司利用自身制度優勢加快推進轉型，信託業務結構持續優化。

數據顯示，截至6月末，集合資金信託規模同比增加9617億元，單一資金信託規模同比減少1166億元，管理財產信託規模同比減少約2682億元。

上海金融與發展實驗室主任曾剛介紹，在相關政策引導下，以通道類業務為主的單一資金信託規模占比持續下降，從原有的「一家獨大」到目前已顯著低於集合資金信託和管理財產信託，信託業務的資金來源結構得到了顯著優化。

另外，從信託資產功能結構來看，融資類信託占比繼續回落，事務管理類信託持續下降，投資類信託則步入快速發展階段。

數據顯示，截至6月末，事務管理類信託餘額和融資類信託餘額同比均有所下降，分別降至8.51萬億元和3.13萬億元；投資類信託則保持快速增長勢頭，餘額達10.05萬億元，占比升至46.34%。

業內人士分析稱，二季度以來，信託資金投向結構優化，穩步加大對實體經濟的資金投入，超三成信託資金進入工商企業和基礎設施領域。



第二屆中外地理標誌產品博覽會在四川瀘州開幕

9月19日，採購商在品嚐來自吉林的冰葡萄酒。當日，第二屆中外地理標誌產品博覽會暨中歐地理標誌協定論壇在四川瀘州開幕。據瞭解，本次博覽會共有來自20多個國家和地區的800多家中外地理標誌企業、3000多款地理標誌產品參會參展。

<新華社>

楊天來捐中國商會

菲律賓中國商會訊：本會常務委員楊天來先生令慈楊柳何秀覓太夫人（原籍晉江市新塘街道後洋社區），不幸於二〇二三年八月十七日中午十二時五分逝世於家後後洋社區本宅，享壽八十有八高齡，寶發星沉，軫悼同深。出殯之日，白馬素車，極盡哀榮。

楊天來先生一向熱心社會公益，繼承先人樂善好施之美德，對本會尤甚關心，守制期間，悲慟之餘，仍不忘公益福利事業，特獻捐五萬菲幣，充作本會福利金之用途，孝道仁風，殊堪敬仰，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

施波僑捐衙口福利

菲律賓晉江衙口同鄉會訊：本會施名

譽顧問波僑宗長暨賢昆玉令萱堂施許淑卿太夫人，客月以期頤百齡駕返池，慈雲失仰，哀悼同深！飾終令典，莊嚴素穆，極盡哀榮！波僑宗長一向侍親至孝，孝思純篤，為紀念先慈並發揚其懿範，特撙節靡費，獻捐本會福利金菲幣伍仟元整，仁風義舉，殊堪欽佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

施榮昌捐衙口福利

菲律賓晉江衙口同鄉會訊：本會名譽顧問施榮昌宗長令德配施府傅玉蔚老夫人（前港），于客月仙駕瑤池，慈雲失仰，哀悼同深！飾終令典，莊嚴素穆，極盡哀榮！榮昌宗長一向關懷族宗，熱心公益，為紀念夫人並發揚其懿範，特撙節靡費，獻捐本會福利金菲幣伍仟元，仁風義舉，殊堪欽佩，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

施榮昌捐紹德福利

旅菲晉江紹德同鄉會訊：前港鄉施榮昌宗長令德配施府傅玉蔚老夫人，不幸于客月仙逝，婺星韜彩，哀悼同深！飾終令典，莊嚴素穆，極盡哀榮！榮昌宗長一向關懷族親，熱心公益，為紀念夫人並發揚其懿範，特撙節靡費，獻捐本會福利金菲幣伍仟元，仁風義舉，殊堪欽佩，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

施榮昌捐潯江福利

旅菲潯江公會訊：本會名譽顧問施榮昌宗長令德配施府傅玉蔚老夫人（前港），于客月辭世，寶婺星沉，哀悼同深！飾終令典，白馬素車，極盡哀榮！榮昌宗長一向熱心慈善事業，關懷重視族親利益，遭逢斷弦之痛猶不忘發揚善舉，特撙節獻捐本會福利金菲幣三萬元，仁風廣被，殊堪欽佩，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

李德勝丁母憂

旅菲福建中學校友會訊：本會理事長李德勝學長令萱堂李府王太夫人謚秀鸞（原籍晉江浯垵村）亦即本會副監事長施慧婷學姐令家姑，不幸於二零二三年九月十六日上午九時三十分壽終內寢，享壽積潤壹佰零二高齡。寶婺星沉，軫悼同深。現設靈於計順市亞蘭禮舍大街聖國殯儀館（Sanctuarium 101-Fleur De Lis）靈堂。擇訂九月二十三日（星期六）上午八時出殯，安葬於甲美地岷里拉紀念墓園之原。

李德勝丁母憂

旅華消防救災聯合總訊：本會副理事長李德勝令堂李府王太夫人謚秀鸞，不幸於二零二三年九月十六日上午九時三十分壽終內寢，享壽積潤一百零二高齡，寶婺星沉，哀悼同深。

現停柩於計順市亞蘭尼舍大街聖國殯儀館（Sanctuarium 101-Fleur De Lis）靈堂。擇訂九月二十三日（星期六）上午八時出殯，安葬於甲美地岷里拉紀念墓園之原。

李德勝丁母憂

旅華消防救災聯合總訊：本會副理事長李德勝令堂李府王太夫人謚秀鸞，不幸於二零二三年九月十六日上午九時三十分壽終內寢，享壽積潤一百零二高齡，寶婺星沉，哀悼同深。

現停柩於計順市亞蘭尼舍大街聖國殯儀館（Sanctuarium 101-Fleur De Lis）靈堂。擇訂九月二十三日（星期六）上午八時出殯，安葬於甲美地岷里拉紀念墓園之原。

館 101-FLEUR DE LIS）靈堂。擇訂九月廿三日（星期六）上午八時出殯，安葬於甲美地市馬尼拉紀念墓園之原。

本會聞耗，經派員慰唁，勉其家屬節哀順變及襄理飾終事宜，並訂於九月廿二日（星期五）下午七時三十分在其靈前舉行獻花致奠，凡我理事屆時敬希出席參加，以表哀悼，而盡會誌。

李德勝丁母憂

旅菲各校友會聯合會暨總商會訊：本會李當然委員德勝學長（福建中學）令慈李府王秀鸞太夫人（原籍晉江浯垵村），不幸於二零二三年九月十六日上午九時三十分壽終內寢，享壽積潤壹佰零二高齡，寶婺星沉，軫悼同深。

現停柩於計順市亞蘭禮舍大街聖國殯儀館（Sanctuarium 101-FLEUR DE LIS）靈堂。擇訂九月二十三日（星期六）上午八時出殯，安葬於甲美地岷里拉紀念墓園之原。

本會聞耗，經慰唁其家屬，勉其節哀順變，並擬定九月二十二日（星期五）下午六時半在其靈前舉行獻花祭禮，屆時務希全體理事出席參加祭禮及越日出殯執紳行列，藉表哀悼，以盡窗誌。

劉一潔丁外祖母憂

菲律賓中國商會電商協會分會訊：本會劉一潔財政部副部長兼秘書令外祖母吳玉蘭老太夫人，不幸於二零二三年九月十八日逝世於家鄉河南省滄州市家中，享壽九十八高齡。寶婺星沉，軫悼同深。出殯日期另訂。

本會聞耗，經馳電慰唁其家屬，並獻上花圈，勉其家屬節哀順變。

訃告

李王秀鸞

（晉江浯垵村）

逝世於九月十六日
現設靈於計順市亞蘭禮舍大街聖國殯儀館
(Sanctuarium 101-Fleur De Lis) 瞞堂
擇訂九月二十三日(星期六)上午八時出殯

流芳百世

二零二三年九月二十日
本會全體理監事
右通告

秘監
副執行理事
理事長
長：高凱旋
副理事長
長：蘇敏娥
副理事長
長：黃榮輝
(在制)
副理事長
長：呂胡醒
副理事長
長：李德勝
副理事長
長：蔡良典
(守制)

為通告事：本會理事長李德勝學長令萱堂李府王太夫人謚秀鸞（原籍晉江浯垵村），亦即副監事長施慧婷學姐令家姑，不幸於二零二三年九月十六日上午九時三十分，壽終內寢，享壽積潤壹佰零二高齡，寶婺星沉，軫悼同深。現設靈於計順市亞蘭禮舍大街聖國殯儀館（Sanctuarium 101-Fleur De Lis）靈堂。擇訂九月二十三日（星期六）上午八時出殯，安葬於甲美地岷里拉紀念墓園之原。

旅菲福建中學校友會 獻花 通告